



Bližší pokyny a seznam nutných věcí pro účastníky letního tábora

Výleták

aneb poznáváme Česko, Moravu a Slezsko

Příjezd: 27. 7. 2019 – individuální příjezd účastníků tábora je v době od 16:30 do 17:30.

Rekreační středisko [Meziříčko](#) se nachází cca 2 km od městyse Měřín (exit 134 dálnice D1), mezi městy Jihlava a Velké Meziříčí. Mezi jeho hlavní přednosti patří zejména umístění rybníka v areálu střediska, velké množství hřišť a také okolní jehličnaté lesy, které přímo navazují na areál střediska. Rekreační středisko naleznete na GPS: N 49°23.81993', E 15°49.76595'. V případě potíží volejte organizátorům táborové rekreace (775 209 219) nebo využijte znalostí místního obyvatelstva.

Odjezd: 3. 8. 2019 v době okolo 10:30

Následující seznam je seznamem věcí opravdu nutných na táborové hrátky!!!

Sportovní a turistickou obuv a oděvy do přírody a na hřiště v přiměřeném počtu (určitě bude mokro, zima a teplo), hygienické potřeby, oblíbené myšáky a plyšáky na spaní, **batůžek pro dítě, láhev na pití, šátek, svítilnu, tričko světlé barvy na výrobu táborového trička**, staré prostěradlo na vlajku týmu, peníze na útratu a ostatní výbavu podle individuálního rozhodnutí. Na cesty nedoporučujeme brát vymoženosti našeho současného světa (drahé šperky, elektroniku) a zakazujeme jakékoliv zbraně. Na chatkách jsou elektrické zásuvky!!! V táboře je možnost zapůjčení běžných stolních her a základního sportovního vybavení. Příznivcům cykloturistiky doporučujeme vzít své miláčky. **Každý dospělák je povinen mít kostým na společenský večer**, kterým bude reprezentovat nejenom sebe, ale i určitou oblast České republiky. Účastník nemusí mít svůj vlastní spací pytel – povlečení, deky a polštářky Vám budou k dispozici, ale **povlečení je za příplatek 50 Kč/os (vybereme na místě)**. Přesto spacák doporučujeme, vč. karimatky, jelikož zejm. starší děti mohou prožít noc pod širákem. Pokud doma máte nějaké žluté vnitřní obaly od kindervajíček, tak je prosím přivezte, hodí se na hru.

V ceně je zahrnuto ubytování ve 4-5 místných chatkách, strava a pitný režim v místě (děti i rodiče min. 5x denně), celodenní program pro všechny, základní zdravotnické zabezpečení a úrazové pojištění. Doprava v ceně není a společně se neorganizuje. V době mimo organizovaný program si za děti zodpovídají rodiče.

Do 10. 7. 2019 zašlete na plasan@email.cz, zda chcete strávit svůj pobyt poblíž jiné rodiny.
Na později zaslané požadavky nebude brán zřetel!!!

Nezapomeňte na nástupní list a karty pojištěnce!
Platí táborové a storno podmínky dle www.dlazka.cz

Na všechny účastníky se už moc těší turistický průvodce Honza Český.